



Et in Spania ego!

prof. Adriana Măimăscu

În perioada 3.03.2017 - 11.03.2017, un grup de cinci profesori de la Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi" Focșani **Mihaela Bacău, Daniela Ciolpan, Maria Drăgan, Adriana Măimăscu, Nicoleta Mircea**, am fost în Spania, la **Alcala de Henares**, locul unde s-a născut **Miguel de Cervantes**, cel mai mare scriitor spaniol.

Obiectivul nostru a fost să învățăm mai multe despre implementarea unor strategii inovatoare de utilizare a instrumentelor TIC (Webquest, Web 2.0 – Blogs, Webs, Twitter, eTwinning) în activitățile de predare-învățare-evaluare într-o abordare bazată pe colaborare și proiect. Am avut cu toții această minunată oportunitate datorită colegelor noastre de engleză **Marinela Anghel și Florina Anghel**, care au redactat un proiect ce a fost declarat câștigător: *Dezvoltarea Colegiului Tehnic "Gheorghe Asachi" prin strategii inovatoare de management și de*



predare, Erasmus+, Acțiunea cheie - KA1 - Mobilități de învățare pentru personalul de predare din instituții de învățământ - Educație școlară. Ca urmare, am participat la cursul *"Innovative skills in ICT through collaborative and project-based teaching and learning"* derulat în Spania.

Informația ne-a fost furnizată de *Cervantes Training* și în cele șapte zile propriu-zise de curs am aflat că metodele tradiționale de predat pot fi alternate cu cele moderne, mai potrivite cu modul de structurare a creierului adolescenților de astăzi. Astfel, **WebQuest** (en. quest = căutare) este informarea independentă a

Proiect Erasmus+

Dezvoltarea Colegiului Tehnic "Gheorghe Asachi" prin strategii inovatoare de management și de predare
2016-1-RO01-KA101-023552

Tehno (Logically) Motivated Teachers for Tehno (Logically) Motivated Students



elevului, din spațiul online, urmând linkuri date de profesor (cu scopul evitării suprasolicitării lui), pe o temă dată.

Collaborative and Cooperative Work este o strategie de predare și de învățare în care elevii explorează împreună o problemă importantă sau creează împreună un proiect semnificativ prin metode ca: inteligențele multiple; pălăriile gânditoare; caruselul; mozaicul; frisco; seminarul socratic; masa rotundă/cercul; partenerul de sprijin; tehnica acvariului; schimbă perechea etc.; **Web 2.0** se referă la Social Media (Wiki-uri -

Wikipedia, bloguri, rețele de socializare). Tot aici am aflat despre **eTwinning**, cea mai mare comunitate a profesorilor și elevilor din Europa, prin care școlile pot face schimb de bune practici sau pot propune proiecte internaționale.

Pentru mine, experiența a fost inedită și impresionantă: oameni noi, idei noi, comunicarea în altă limbă, mentalități noi, provocări noi, *differentfood*, copaci deja înfloriți, berze duioase pretutindeni, cântecul mierlelor îndrăgostite de primăvară etc.

Finally, it was exciting!



Proiect Erasmus+

*Dezvoltarea Colegiului Tehnic "Gheorghe Asachi" prin strategii inovatoare de management și de predare
2016-1-RO01-KA101-023552*

Tehno (Logically) Motivated Teachers for Tehno (Logically) Motivated Students